中职数学复习参考题
1、 cos0=(   )。
A 0   B -1    C 1    D 不存在
答案 c
2、cosα>0，tanα<0，则α是第（ ）象限角
A 1    B 2    C 3    D 4

答案 d
3、 y=sin2x的周期为（ ）
A π/4    B π/2    C π   D 2π
答案 c
4、 已知等差数列 {an} 中，a3+a4+a5=12 ，那么a1+a2+…+a7=（  ）
A 14    B 21    C 28    D 35

答案 c
5、 {an}是等差数列，若a2=3，a7=13，则此数列前8项和为（   ）
A 128    B 80    C 64    D 56

答案 c
6、 tan(450)=(  )

A 0.5    B 1    C -0.5   D -1

答案 b
7、sinα>0，tanα<0，则α是第（ ）象限角
A 1    B 2    C 3   D 4

答案 b
8、 y=tanx的周期为（  ）
A 2π   B π   C π/2    D π/4

答案 b
9、在等比数列{an}中，公比q＝2，前3项和为14，则a2=（  ）
A 2    B 4    C 6   D 8

答案 b

10、在等差数列{an}中，a2=2，a3=4，则a4=（  ）
A 4   B 6   C 8   D 10

答案 b

11、 在等比数列{an}中，已知a7·a12=5，则a8·a9·a10·a11＝(     )

A 20  B 22    C 24   D 25

答案 d

12、在等比数列{an}中，a1=2，公比q＝2，此数列前4项和为（  ）
A 20    B 30   C 40   D 50

答案 b

13、 y=cos2x的周期为（ ）
A π/4    B π/2    C π   D 2π
答案 c

14、α是第二象限角，α=1350，则tanα=（ ）
A 0.5   B -0.5   C 1   D -1

答案 d

15、 y=sin(2x+π/3)的周期为（ ）
A π    B 2π   C π/2    D π/4

答案 a

16、已知等差数列{an}中，a1=2，a2=4，则a4=（  ）
A 6    B 8   C 10   D 12

答案 b

17、 cosα<0，tanα>0，则α是第（ ）象限角
A 1   B 2    C 3   D 4

答案 c

18、y=cos(x-π/3)的周期为（ ）
A π/3     B π    C π/2     D 2π
答案 d
19、在等比数列{an}中，a2=3，a3=6，则此数列的前3项和为（  ）
A 10   B 10.5   C 11   D 11.5

答案 b

20、已知集合A＝{x|3－3x>0}，则下列各式正确的是(　　)

A 3∈A   B 1∈A  C 0∈A   D －1∉A

答案 c
21、关于函数y=x2的图像，下列说法正确的是（     ）
A 在第一、三象限  B 在第一、二象限   C 在第二、三象限
D 在第二、四象限
答案 b
22、下列函数在(-∞,0)上为增函数的是（ ）
A y=-x+3    B y=-2x    C y=-x+1   D y=x+3

答案 d
23、关于函数y=x2的图像，下列说法正确的是（    ）
A 关于原点对称   B 关于x=1对称    C 关于y轴对称   D 关于x轴对称
答案 c

24、集合A＝{x|0≤x＜3且x∈Z}的真子集的个数是(　 　)

A 5    B 6    C 7   D 8

答案 c

25、下列四个函数：①y=cosx；②y=sinx；③y=x-1；④y=x+1 其中值域为R的函数有（ ）
A 1个    B 2个    C 3个   D 4个
答案 b
26、已知集合A＝{x|3－3x>0}，则下列各式正确的是(　　)

A 3∈A    B 1∈A    C 0∈A    D －1∉A 

答案 c

27、函数f(x)=x+8(-3＜x≦3)的奇偶性是（ ）
A 奇函数非偶函数  B 偶函数非奇函数   C 奇函数且偶函数  D 非奇非偶函数
答案 d
28、下列函数中，是偶函数的为（ ）
A y=sinx   B y=cosx   C y=x   D y=tanx

答案 b
29、sinα>0，cosα<0，则α是第（ ）象限角
A 1    B 2    C 3   D 4

答案 b
30、y=cosx的周期为（ ）
A π    B 2π   C π/2    D π/4

答案b
31、在等比数列{an}中，公比q＝2，数列的前3项和为14，则 a1=（  ）
A 1   B 2   C 3    D 4

答案 b

32、设集合A={x|-4＜x＜3}，B={x|x≤2}，则A∪B=（ ）
A (-4，3)   B (-4，2]   C (-∞，2]   D (-∞，3)

答案 d
33、函数f（x）=x(-1＜x≦1)的奇偶性是( )

A 奇函数非偶函数  B 偶函数非奇函数   C 奇函数且偶函数  D 非奇非偶函数
答案 d
34、已知集合M＝{x|6－3x>0}，则下列各式正确的是(　 　)

A 3∈M    B 1∈M    C 4∈M   D －1∉M

答案 b
35、等差数列{an}的前3项和为15，若a1=3，则a4=（   ）
A 6   B 7   C 8   D 9

答案 d

36、 在等比数列{an}中，公比q＝2，数列的前4项和为15，则a3=（  ）
A 2    B 3   C 4   D 5

答案 c
37、 cosπ=( )

A 1   B 0   C -1    D 不存在
答案 c

38、已知集合A＝{1,3,5,7,9}，B＝{x|(x-1)(x-3)=0}，则A∩B＝( 　)

A {1，5}   B {3，5}    C {3，9}   D {1，3}

答案 d
39、 y=cos(4x+π/4)的周期为（ ）
A π/2   B π/4   C π   D 2π
答案 a

40、 -2，x，10成等差数列，则x为（ ）
A 6   B 5   C 4   D 3

答案 c

41、己知集合M= {x|x＜-1}，则下列选项正确的是（ ）
A 0∈M    B {0}∈M   C M= {0}   D -π∈M

答案 d
42、集合{a，b，c}的非空真子集有（    ）
A 5个    B 6个    C 7个   D 8个
答案 b
43、函数y＝x3的图像与直线y＝1的公共点数目是(     )

A 0    B 1   C 2   D 1或2

答案 b
44、集合{a，b，c}的子集有（ ）
A 5个   B 6个   C 7个   D 8个
答案 d

45、 已知等差数列 {an} 中， a3+a7=10，则a1+a2+a8+a9=（  ）
A 18  B 20   C 22   D 24

答案 b
46、设集合M={x|-4＜x＜3}，N={x|x≤2}，则M∪N=（ ）
A (-4，3)   B （-4，2]   C (-∞，3)   D （-∞，2]

答案 c
47、已知点A(-2,5)，则点A关于x轴的对称点的坐标为（ ）
A （2，5）  B （－2，－5）  C （5，－2）  D （2，－5）
答案 b
48、设集合A={x|-2＜x＜1}，B={x|x≤2}，则A∩B 为（ ）
A （-2,1）   B （-2,1]   C （-∞,2]   D （-∞,1）
答案 a
49、一元二次方程x2-5x-6=0的两个根的乘积为 (     )

A -6   B 6   C 5   D -5

答案 a
50、函数y=x2+2x+1的图像，下列说法正确的是：（    ）
A 关于原点对称   B 关于x=1对称  C 关于y轴对称  D 关于x=-1对称
答案 d

